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Stora Planteringsveckan 7–15 september i 138 trädgårdsbutiker

På lördag är det dags, Stora Planteringsveckan drar igång i trädgårdsbutiker över hela landet. 
– För oss är det här kunskapens vecka. Hela personalstyrkan är på plats, taggade för att ge råd och svara på frågor, säger Bosse Rappne, Slottsträdgården Ulriksdal i Solna.
[bookmark: _GoBack]
Bosse Rappne och hans företag är i gott sällskap. Från Luleå i norr till Trelleborg i söder kommer 138 trädgårdsbutiker att inspirera och sprida kunskap om allt som har med växter och trädgård att göra. Förutom egen personal har många butiker bokat in utomstående experter för föredrag och workshops. På flera håll satsar man också extra på barnen. 

Stolta trädgårdsmästare
– Stora Planteringsveckan är en viktig manifestation av allas vår kunskap och kompetens som professionella trädgårdsmästare. Med kunnig personal ökar värdet på växterna. De blir väl omhändertagna i butik och som kund får du de råd du behöver för att lyckas i din egen trädgård, säger Bosse Rappne. 












Stora Planteringsveckan är en branschgemensam aktivitet där såväl stora kedjor som enskilda, fristående trädgårdsbutiker deltar. Den startar alltid första lördagen i september och pågår i nio dagar, över två helger. I år är det den 7-15 september. Veckan är en inledning på hösten, den bästa planteringstiden.

Butiker som är med hittar du under rubrik Hitta butik på Stora Planteringsveckans hemsida, www.storaplanteringsveckan.se



Stora Planteringsveckan är ett branschgemensamt event i landets trädgårdsbutiker med start första lördagen i september. Syftet är att sprida inspiration och kunskap om allt som har med trädgård att göra. 
För ytterligare information och pressbilder, se storaplanteringsveckan.se eller kontakta projektledare Berit Haggren: 0470-692 00, 073-046 97 99, berit@storaplanteringsveckan.se
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